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1. 商店設定 

(1) 商店名稱、Logo、收藏夾小圖等 

至 電商設定→商店設定。 

 

 LOGO 

於商店前台出現的 LOGO 圖示，此 LOGO 點選下去會回到首頁畫面。 

點選「選擇檔案」，上傳你所想要使用的圖片，尺寸限制大小為:寬度 200px、高度 45px。

儲存完畢後至前台重整，可以看到上傳的 LOGO 出現。 

  

○1  

○2  
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 收藏夾小圖示 

在瀏覽器分頁的小圖示。 

 

在收藏夾小圖示中，選擇檔案上傳，尺寸建議大小為:32px*32px。 

儲存完畢後至前台重整，可以看到從瀏覽器預設圖變為您上傳的收藏夾小圖示。 
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 商店名稱 

網店的名稱。 

 

在商店名稱，輸入您商店的名稱，此為必填欄位，沒有輸入是不能儲存的。 
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 登入畫面歡迎語 

在網店前台的登入畫面出現的歡迎語。 

在登入頁面歡迎語，輸入您要的歡迎語，在此示範的內容是：「歡迎~歡迎~歡迎您~」 
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 允許非會員購買 

前台的非會員購買於商品的立即購買的登入畫面中，當顧客未登入狀態下按下立即購買。 

在登入畫面下有一按鈕為「非會員登入購買」，點擊此按鈕即可跳過會員登入去做購買。 

 在允許非會員購買選到「是」即可開啟非會員購買。 
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(2) 註冊帳號之設定 

我們提供四個註冊方式，分別是：電子信箱、手機號碼、Facebook 登入、LINE 登入，其

中 Facebook 和 LINE 都需完成第三方登入設定，否則是無效的。 

 

點擊電商設定→商店設定→註冊帳號類型，將您要的註冊方式勾選起來。 

 

 電子信箱、手機號碼註冊 

直接勾選即可，無需再做額外設定。 

  

○1  

○2  

○3

○2  

○3  
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 Facebook 登入 

要設定 Facebook 第三方登入，必須先前往第三方登入設定做設定，才能開啟該功能。

第三方登入設定有兩個前往方式： 

○1 電商設定→第三方登入設定；○2 是在電商設定→第三方登入設定→註冊帳號類型右邊

有個小圖示，前往第三方登入設定。 

（小建議：設定 Facebook 登入後，可一併設定 Facebook 分享商品貼文。） 

 

 

要完成 Facebook 登入，必須填入 FB appid 和 FB appsecert。以下將教學此二欄位的

設定方式。 

 

  

○1  ○2  

○2  
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首先，先前往 FACEBOOK for Developers 

進入網站後，點選「開始使用」。（若您已註冊過，請點此跳過） 

 

 

在 Register 頁面按下「繼續」。 

 

https://developers.facebook.com/?ref=pf
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在 Verify account 驗證您的帳號，輸入您的手機號碼並且發送驗證簡訊。 

 

收到驗證碼後，輸入簡訊中的驗證碼，輸入完成按下繼續。 

 

在 Contact info 的 Primary email 會有預設您 FB 的信箱，若確認要用您的信箱作為傳

○1  

○1  

○2  

○2  

○1  
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送文件的信箱，則按「確認電子郵件地址」前往下一步；若要更改信箱請按更新電子郵

件地址做變更。 

 

在 About you 的頁面，選擇應用程式的執行工作，這邊以其他作為範例，選擇完成按下

完成註冊。 

 

註冊完成後，點選「建立應用程式」；若您是事先就註冊過，請點選右上角我的應用程式後

再點擊建立應用程式。 

 

○1  

○2  

○1  
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選擇應用程式的類型，在此以無作為示範，按下繼續。 

輸入應用程式的名稱及應用程式的電子郵件地址(預設為您 FB 的帳號信箱)，若您的網店

有粉絲專頁，可在企業管理平台帳號選擇您網店的粉絲專頁，輸入完成按下建立應用程

式。 

○1  

○2  

○1  
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建立完成後，按下 Facebook 登入的「設定」。 

 

  

○3

○2  

○1  

○2  

○3

○2  

○4

○3

○2  

○4

○3

○2  



15 

選擇左邊設定的「基本資料」，輸入應用程式網域，即是您網店前台的網址，複製回貼即

可。 

接著要輸入隱私權政策的網址，後台通常有預設的隱私權網址，直接複製貼回即可。 

點擊媒體櫃→獨立網頁→用戶協議→獨立網頁範例的目錄，即是隱私權的用戶協議。 

複製隱私權用戶協議的網址。 

○1  

○2  

○3

○2  
○4

○3

○2  

○1  
○2  
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將複製好的網址貼到隱私政策網址，接著按下儲存變更。 

按下左邊 Facebook 登入的設定，輸入「有效的 OAuth 重新導向 URI」。有效的 OAuth

重新導向 URI 在網店後台的 電商設定→第三方登入設定有出現，複製回貼，儲存變更。 

 

 

○2  ○2  

○2  ○1  

○2  

○2  
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以上設定完成後，將上方的調整中改為「上線」。 

 

接著回到設定的基本資料，分別有兩個欄位，一是應用程式編號，二是應用程式密鑰。 

  

○2  

○1  

○2  ○3

○2  
○2  ○3  

○1  
○2  ○3  
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將應用程式編號，貼回後台的 FB appid；應用程式密鑰則貼到 FB appsecret，貼好按

下儲存以上變更。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回到網店前台登入畫面，出現 Facebook 登入了。 

 

  

○1  

○2  

○3  

→應用程式編號 

→應用程式密鑰 
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 LINE 登入 

要開啟 LINE 登入，必須完成第三方登入的 Line ChannelId 和 Line Secret。 

首先，請先前往 LINE Developers。 

進入網頁後點選右上角 Log in 登入。 

 

接著點選「使用 LINE 帳號登入」，若您有商用帳號的話也可以點選使用商用帳號登入。 

 

  

https://developers.line.biz/en/?status=success
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依照畫面指引，填寫基本資料完成註冊。 

登入後，要先建立 Provider，按下「Create a new provider」。（您可以把 Provider 

想像成一個集團，因為您有可能同時要管理多個品牌，此處可讓您建立多個品牌，後續

便於切換身分管理不同品牌） 

  

○1  

○2  

○3  
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輸入 Provider 的名字，輸入完成按下 Create。 

 

創建完成後，選擇「Create a LINE Login channel」 

 

  

○2  

○1  

○2  
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根據引導填寫以下欄位，將有打叉的部分填寫。 

 

Channel 圖示 

(建議放 LOGO) 

地區 

Channel 名稱 

(建議放網店名稱) 

 

Channel 圖示 

(建議放上網店 LOGO) 
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將「I have read and agree to the LINE Developers Agreement」打勾，接著按

Create 送出。 

  

○2  

Channel 敘述 

 

APP 種類 

(建議都打勾) 

 

Email 

 

隱私權網址 

 

○1  

○2  
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創建完成後，會跳轉畫面到剛剛的 Channel，這時請點擊右上方的 Developing 啟用。 

 

按下 Publish 啟用。 

 

往下找到 Email address permission，按下 Apply 
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勾選同意使用條款，並上傳網站隱私權政策的畫面截圖，完成填寫後按下 Submit 送

出。 

 

申請通過畫面將顯示 「Applied」。 

 

上拉找到 Channel ID 及 Channel secret，複製貼回後台。 

Channel Id 貼回到後台的 Line Channel ID。 

 

Channel secret 貼回後台的 Line secret。 
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接著，切換到 LINE Login，有個 Callback URL，按下 Edit 做編輯。 

 

  

○2  

○1  

○2  
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將後台的有效的 OAuth 重新導向 URI 的網址複製貼到 Callback URL。 

 

從網店後台複製並貼上，接著按 Update 做更新。 

 

○2  

○1  

○2  
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回到網店前台登入畫面，出現 LINE 登入了。 
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(3) 廣告追蹤參數 

只要在後台簡單設定，就可以讓顧客分享商品資訊到自己的 FB 版上。另外，我們也有提供

FB 廣告追蹤的功能，便於您判讀 FB 的廣告投放所帶來的績效。 

至 電商設定→商店設定→廣告追蹤參數。 

 Facebook 分享商品貼文 

關於 FB App ID 的獲取方式，可參考 操作教學：Facebook 登入。 

（建議：先設定 Facebook 登入，再作 Facebook 分享商品貼文。） 

 

將應用程式編號，貼回後台的 FB App Id。 

○1  

○2  

○3  
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設定完成後，測試看看到網店任意一個商品頁，點選分享到 Facebook。 

 

按下後就跳轉到 Facebook 的發文頁面就算成功。 
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 FB 廣告追蹤 ID 

若您有在使用 Facebook 作廣告投放，那 FB 像素廣告追蹤您一定就不會陌生！在此將

為您介紹如何來將廣告像素嵌在網站裡喔～ 

  

※注意：請先將您的商品頁、金流、物流等都串接完成，再來製作廣告像素，因為後續

都會需要用到前述的功能，建議都要先完成再處理這部分才比較適宜。 

前往 Facebook 的企業管理平台，選擇事件管理工具進入。 

 

進入後，點擊您使用 Facebook 像素的廣告，右方會出現「像素」，將他複製起來。 

 

https://business.facebook.com/


32 

複製完成後，貼回後台的 FB 廣告追蹤 ID，按下儲存網站變更。 

 

設定完成後，回到企業管理平台新增事件（用於計算流量/轉換購買/加入購物車等動作

的次數）。 

按下 新增事件→來自像素。 

 

○1  

○2  

○1  

○2  
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按下「開啟事件設定工具」。 

 

加入網站的網址，並開啟網站。建議您可以先加入一頁商品頁做測試，測試正常再逐一新

增。 

輸入網址並開啟網站後，就可以開始新增事件了！在此以「立即購買」作為示範。 

 

○2  

○1  

○2  

○1  

○2  
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編輯詳細事件，範例：追蹤事件類型為開始結帳，消費金額為 2,499 元，幣別為

TWD。編輯完成後按下確認，這樣就設定完成了。 

 

來試試看是否正常，測試在 2021/8/10 14:41 時按了「立即購買」。 

 

○1  

○2  
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可以看到顯示一筆「今天下午 2:41:25 開始結帳」，這樣代表這是設定成功的。（測試當

天為 2021/8/10） 
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 Google Analytics ID 設定 

GA 能追蹤訪客在網站中的行為，包括訪客從哪些頁面開始瀏覽、在每個頁面停留了多久、

瀏覽了哪些頁面，以及每個頁面的瀏覽狀況等指標。在此將介紹的 GA ID 的設定方式。 

 

以下介紹 Google Analytics 的設定方式。 

首先您需要前往 Google Analytics 新增帳戶（若已註冊過，按此跳過）。 

輸入您的帳戶名稱（此處的帳戶您可視為一個集團，集團底下有許多部門），輸入完成按下

下一個。  

 

開始建立資源，輸入資源名稱、時區及幣別，輸入完成按下下一步（此處的資源您可視為集團

底下的部門） 

○1  

○2  

○1  

○2  

○1  

https://analytics.google.com/analytics/web
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填寫商家的相關資訊，填寫完成按下建立。 

 

接受 GDPR 所要求的《資料處理條款》，並按下我接受。 

 

 

○2  

○2  

○2  

○1  

○2  

○1  
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按下我接受後會跳轉畫面，點選「網站」，開始作串接。 

輸入您的前台網頁網址，並輸入名稱，輸入完成按下建立串流。輸入完成按下建立串流。 

 

建立完成後，會出現網頁串流詳情，評估 ID 即是 GA ID，將其複製。 

○1  ○2  

○3

○1  

○2  ○1  

○3  
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回到後台，在電商設定的商店設定中，有一欄位是 Google Analytics ID，將其貼上並儲存。 

 

接著您可以試試看是否成功串接！ 

建議請您的同事/朋友開啟您的網店隨意瀏覽，或是請您用另一設備瀏覽，若使用您當前自己的

設備瀏覽，GA 通常不會計算進去。 

 

以下是成功串接的畫面，筆者使用另一設備作瀏覽，可以看到過去的 30 分鐘內的使用者有 1

人，地區為台灣。 

 

 

  

○2  

○1  

○2  

○1  

○3  
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(4) Messenger/Line 客服設定 

若您的網店有 Facebook 粉專，或是 LINE 的官方帳號，建議您將此功能開啟，便於客

戶能直接私訊喔！ 

 

 Messenger 客服 

請注意，您的網店必須要有 Facebook 粉絲專頁，才能使用此功能。 

格式：https://m.me/{page_id}，已預設好在後台，只需將{page_id}改為您 Facebook

粉專的 ID 即可。 

接著將預設客服選擇為 Messenger，接著按下儲存以上變更。 

 

○1  

○2  

○3  

https://m.me/%7bpage_id%7d
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以下為您作範例，例圖拍朵拉的粉絲專頁，ID 為 FiedoraTW。 

 

將 ID 複製貼回後台，將{page_id}修改為 FiedoraTW，並將預設客服選擇為

Messenger。 

 

○1  

○2  

○3  
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前台出現客服按鈕，按下客服按鈕。 

 

跳轉頁面是拍朵拉的 Messenger。 

 LINE 客服 

請注意，您的網店必須要有 LINE 官方帳號，才能使用此功能。 

格式：https://line.me/R/ti/p/@{line_id}，已預設好在後台，只需將@{line_id}改為您

LINE 官方帳號的 ID 即可。 

https://line.me/R/ti/p/@%7bline_id%7d
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接著將預設客服選擇為 LINE。 

 

以下為您作範例，例圖拍朵拉的 LINE 官方帳號，ID 為@122pfluj。 

 

將 ID 複製貼回後台，將@{line_id}修改為@122pfluj。 
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選擇預設客服為 LINE。 

 

前台出現客服按鈕，按下客服按鈕。 

 

跳轉頁面是拍朵拉的 LINE 官方帳號。 
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 關閉客服功能 

一般建議將客服功能開啟，若您尚未創建 Facebook 粉專或是 LINE 官方帳號，想將此一

功能關閉，您可以將 Messenger 及 LINE 客服的內容清空，則前台的客服按鈕就會消失

了。 

當前清空 Messenger 及 LINE 客服。 

 

儲存完成後，前台的「客服」按鈕消失了。 

 

  

○2  

○1  
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2. 配送方式設定 

(1) 非超商取貨 

選擇電商設定→配送方式設定，按下「新建」做新增。 

 

輸入配送方式的資料，輸入類別（例：嘉里大榮物流）、名稱(例:快遞)、運費(例：60 元)及免

運金額(例:500 元)。 
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設定例外城市：上一步設置了運費及免運金額，在此要設定不適用於上一步的城市。將不適

用的城市選到「已選擇的資料」(例:澎湖縣、金門縣)。 

設置例外城市的運費及免運金額：當顧客選到該城市，未達免運金額時就會跳出例外城市運

費(例:消費者下單時，送貨地點為澎湖縣，則運費為 200 元，滿 2000 元才有免運)。 

以上都完成後，按下儲存就完成囉！ 
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(2) 超商取貨 

使用 Paynow 的物流，即可使用超商取貨的服務，目前提供 7-11、全家、萊爾富的到店取

貨。首先需註冊 Paynow 的物流會員。 

點擊前往註冊 Paynow 物流。（參考教學：Paynow 物流會員註冊） 

接著登入後台，作物流的串接，這樣就會自動串物流到 Paynow 後台，就不需要再到

Paynow 去作物流訂單的處理。 

登入後台後，點選分店管理→分店管理 

 

選擇到目標商店，點選修改。

 

https://logistic.paynow.com.tw/Home/Member_Register
https://logistic.paynow.com.tw/Home/QuestionAndAnswer
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下拉有一欄位為 api 密碼，將其複製。 

 

接著開啟後台，點擊電商設定→到店取貨參數設定，將其貼在商家 api 密碼。 

 

接著將其他內容一併填寫，其中商家主帳號為 Paynow 的物流帳號。 
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輸入完到店取貨的參數後，再到配送方式做設定。 

選擇電商設定→配送方式設定，按下「新建」做新增 

 

輸入配送方式的資料，輸入類別（例：7-11 到店取貨）、名稱(例: 7-11 到店取貨)、運費

(例：60 元)及免運金額(例:100 元)。輸入完成按下新增並返回。 
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(3) 特殊商品物流設定 

當一些商品只能限定在指定的物流，您可以透過此功能去做設定。 

特殊商品運費設定選到「是」，右方有個特殊商品連結去設定使用特定物流的商品。 

 

將使用特定物流的商品選到「已選擇的資料」，按下儲存並返回。 
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輸入特殊商品的運費及免運金額；接著再輸入例外城市的運費及免運金額。 

 

如果購物結帳時，當中有特殊商品，則物流方式僅會顯示特殊商品的物流，其他的物流則不

會顯示。 
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3. 金流與付款方式設定 

在設定付款方式前，請先在 電商設定→金流參數設定，串接金流參數。 

 

本系統提供 Paynow 金流/綠界金流串接服務，當尚未串接任何金流時會有以下畫面，即是

Paynow 金流與綠界金流的串接選擇。 
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(1) Paynow 金流 

點擊 電商設定→Paynow 參數設定，若沒有以下的畫面，請聯絡您的系統商。若有出現以

下畫面則可註冊成為 Paynow 會員。 

 

查看費率是否正確，錯誤請向您的系統商確認，正確再選擇會員類別，請注意選擇完會員類

別就無法再修改了。 
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選擇完成後，依序將相關資料填寫完成，共有三個頁籤，分別為 PayNow 立吉富會員申

請、聯絡資料、交易匯款用帳號輸入。

 

輸入完成後按下申請 Paynow 會員，約 1-2 工作天待 Paynow 審核。 
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審核完成後，請前往串接 Paynow 金流參數。 

輸入串接資料欄位如 WebNo 統編/身分證、商家交易密碼、商家網站名稱，按下儲存以上

變更。 

 

串接完成後即可新增付款方式。 
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(2) 綠界金流 

輸入串接資料欄位如特約編號、HashKey、HashIV、商家名稱、信用卡分期數，按下儲存

以上變更。 

 

串接完成後即可新增付款方式。 
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(3) 付款方式設定 

選擇 電商設定→付款方式設定，接著按下「新增」來新增支付方式。 

 

輸入好支付方式的內容，有類別、店家的統一編號及名稱等，按下儲存並返回即可。 
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4. 銀行帳戶建立 

此功能用於建立線下單、退貨等時，銀行帳號的選擇。 

點擊 電商設定→銀行帳號建立→新建。 

 

輸入名稱為必填，其餘為非必填欄位。填寫完成按下儲存並返回。 
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以下以付款輸入舉例，在付款輸入中出現一欄為銀行帳戶，範例選擇先前新增的測試銀行。 

 


